

# **ANTIDOPINGOVÁ AGENTÚRA Slovenskej republiky**

so sídlom Hanulova 5/C, 841 01 Bratislava

IČO:

ďalej ako „**Partner 1**“



**SLOVAK  
ANTI-DOPING  
AGENCY**

a

## **Slovenská asociácia univerzitného športu**

Trnavská cesta 37, 831 04 Bratislava

IČO: 17316731

ďalej ako „**Partner 2**“



**SLOVENSKÁ  
ASOCIÁCIA  
UNIVERZITNÉHO  
ŠPORTU**

s potešením oznamujú, že uzavreli nasledujúce

---

**Memorandum o spolupráci**

---



### **Preambula**

*NAKOĽKO základným a výhradným poslaním Partnera 1 je zabezpečovanie Národného antidopingového programu v pôsobnosti Slovenskej republiky;*

*NAKOĽKO Partner 1 plní úlohy zamerané predovšetkým na rozvoj antidopingovej politiky, harmonizáciu antidopingovej regulácie, efektívne testovanie, správu národného registra terapeutických výnimiek, expertíznu činnosť, výchovu, vzdelávanie odborníkov v oblasti antidopingu, spoluprácu s národnými a medzinárodnými športovými, vládnymi a mimovládnymi organizáciami pri rešpektovaní skutočných hodnôt športu, športového ducha a princípov fair play;*

*NAKOĽKO Partner 1 sa svojou činnosťou podieľa na harmonizácii, koordinácii a súčinnosti antidopingových programov na národnej i medzinárodnej úrovni s ohľadom na kontrolu, prevenciu a ochranu pred dopingom;*

*NAKOĽKO Partner 1 zabezpečuje vydávanie informačných a výchovných materiálov (vplyv zakázaných látok na ľudský organizmus, anabolické látky v športe, procedúra dopingovej kontroly, liečivé prípravky s obsahom zakázaných látok, legislatíva v oblasti antidopingu) a zabezpečuje vzdelávanie v oblasti boja proti dopingovému pre športové reprezentácie Partnera 2;*

*NAKOĽKO Partner 2 má postavenie národného športového zväzu v zmysle zákona č. 440/2015 Z.z. o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení (ďalej ako „Zákon“);*

*NAKOĽKO Partner 2 si je vedomý svojej povinnosti zapracovať do predpisov národného športového zväzu pravidiel Svetového antidopingového programu, opatrenia proti manipulácii priebehu a výsledkov súťaží a iné pravidlá a opatrenia proti negatívnym javom v športe vyplývajúce z medzinárodných predpisov a rozhodnutí;*

*NAKOĽKO Partner 2 v rámci významných súťaží, ktoré bude v roku 2020 organizovať, má záujem, aby sa rešpektovali pravidlá Svetového antidopingového programu a je ochotný finančne sa podieľať na výkone dopingových kontrol športovcov v jeho pôsobnosti;*

*NAKOĽKO Partneri prejavili záujem rešpektujúc zásadu obojstrannej výhodnosti vstúpiť do partnerskej spolupráce a využívať svoj potenciál pre podporu aktivít v oblasti vzdelávania, výmeny informácií, boji proti dopingovému v športe a nahlasovaní protispoločenskej činnosti (ďalej ako „Cieľ partnerstva“);*

*Partneri uzatvárajú toto Memorandum o spolupráci (ďalej ako „memorandum“) s nasledovným znením:*



## Hlava I

Predmetom tohto memoranda je určenie podmienok spolupráce Partnerov pri napĺňaní Cieľa partnerstva.

Rešpektujúc podmienku primeranosti a obojstrannej výhodnosti prejavili Partneri záujem podporovať vzájomné aktivity v nasledujúcom rozsahu:

Partner 1 s potešením vyhlasuje, že pre naplnenie účelu tohto memoranda, má záujem najmä:

- *poskytovať Partnerovi 2 informácie o svojej činnosti v oblasti vzdelávania a výchovy v boji proti dopingovému v športe, ako aj v rámci konzultácií v oblasti povolených a zakázaných látok a metód v športe;*
- *zabezpečovať vzdelávanie v oblasti boja proti dopingovému pre športové reprezentácie Partnera 2;*
- *v súlade s ročným plánom dopingových kontrol (TDP) vykonávať v pôsobnosti Partnera 2 dopingové kontroly.*

Partner 2 s potešením vyhlasuje, že pre naplnenie účelu tohto memoranda, má záujem najmä :

- *finančne sa s Partnerom 1 podieľať na dopingových kontrolách osôb v pôsobnosti Partnera 2 vykonávaných Partnerom 1 v zmysle Zákona a poskytnúť Partnerovi 1 nevyhnutnú súčinnosť pri výkone dopingových kontrol v zmysle Zákona;*
- *poskytovať priestory a organizačne umožniť vzdelávacie a výchovné aktivity Partnera 1 pre športové reprezentácie Partnera 2;*
- *zapracovať do interných predpisov Partnera 2 pravidlá Svetového antidopingového programu pozostávajúce z pravidiel vyplývajúcich zo Svetového antidopingového kódexu <sup>1</sup> , medzinárodných noriem<sup>2</sup> a modelov správnej praxe a odporúčaných postupov<sup>3</sup>;*
- *samostatne a aktívne bojovať proti dopingovému v športe v súlade s pravidlami Svetového antidopingového programu a Zákom, najmä zapracovať pravidlá Svetového antidopingového programu do interných predpisov Partnera 2 a spolupracovať v oblasti boja proti dopingovému s Partnerom 1;*
- *vypracovať vo svojich podmienkach interný predpis, v ktorom Partner 2 určí, ako môžu zamestnanci alebo iné osoby v pôsobnosti Partnera 2 v podobe podnetu nahlásiť*

<sup>1</sup> Svetový antidopingový kódex účinný od 01. januára 2015 vrátane jeho zmien a doplnení;

<sup>2</sup> napr. Zoznam zakázaných látok; Medzinárodná norma pre testovanie a vyšetrovanie; Medzinárodná norma pre laboratóriá; Medzinárodná norma pre terapeutické výnimky; Medzinárodná norma pre ochranu súkromia a osobných údajov;

<sup>3</sup> napr. Modelové pravidlá pre medzinárodné federácie; Modelové pravidlá pre organizátorov významných súťaží; Usmernenie - vzdelávanie a informácie na prevenciu dopingovému v športe; Usmernenie - významné súťaže; Usmernenie - Zhromažďovanie a zdieľanie informácií; Usmernenie - riadenie výsledkov, prejednanie a rozhodnutie a pod.



SLOVAK  
ANTI-DOPING  
AGENCY



SLOVENSKÁ  
ASOCIÁCIA  
UNIVERZITNÉHO  
ŠPORTU

*protispoločenskú činnosť podľa zákona č. 307/2014 Z.z. o niektorých opatreniach súvisiacich s oznamovaním protispoločenskej činnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej ako „Zákon č. 307/2014 Z.z.“);*

- *uskutočňovať oznámenia s uvedením konkrétnych, z podnetu alebo vlastnej činnosti Partnerovi 2 známych skutočností, o ktorých sa Partner2 dozvedel v súvislosti so svojim postavením alebo funkciou a ktoré môžu významnou mierou prispieť k objasneniu závažnej protispoločenskej činnosti alebo k zisteniu alebo usvedčeniu jej páchatela, ako aj plniť ďalšie povinnosti podľa zákona č. 307/2014 Z.z.*

## Hlava II

Partneri sa dohodli, že si budú navzájom poskytovať na požiadanie informácie, súčinnosť a materiály v rozsahu, ktorý je potrebný na naplnenie Cieľa partnerstva, ako aj ďalšie informačné a prezentačné materiály a iné vhodné podklady.

Partneri vyhlasujú, že budú navzájom rešpektovať svoje postavenie a voči druhému Partnerovi budú vždy konať v zmysle profesionálnej etiky a rešpektujúc zásady dobrých mravov vo vzájomných vzťahoch ako aj pri prezentovaní druhého Partnera voči tretím osobám.

## Hlava III

Toto memorandum nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpísania zástupcami oboch Partnerov.

Memorandum je vypracované v dvoch vyhotoveniach, pre každého Partnera je určené jedno vyhotovenie memoranda podpísané oboma Partnermi.

Partneri sú oprávnení meniť alebo dopĺňať toto memorandum na základe vzájomnej dohody. Právo

Partnera kedykoľvek ukončiť toto memorandum oznámením tejto skutočnosti druhému Partnerovi nie je ničím dotknuté.

*Partneri prehlasujú, že memorandum uzavreli na základe slobodnej vôle, ich zmluvná vôľnosť nie je obmedzená, memorandum si prečítali, jeho obsahu porozumeli a na znak súhlasu s jeho obsahom ho podpisujú:*

### ANTIDOPINGOVÁ AGENTÚRA Slovenskej republiky

Mgr. Žaneta Csáderová, PhD.  
riaditeľka

ANTIDOPINGOVÁ AGENTÚRA  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY  
Hanulova 5/C  
841 01 Bratislava  
\*4\*

### Slovenská asociácia univerzitného športu

PaedDr. Július Dubovský  
prezident



SLOVENSKÁ ASOCIÁCIA  
UNIVERZITNÉHO ŠPORTU  
Trnavská cesta 37  
831 04 Bratislava  
IČO 17316731 DIČ 2020864395